江苏省纪委通报五起违反中央八项规定精神

典型问题
落实中央八项规定精神，关键在于坚决维护制度权威、从严抓好制度执行。党的十九届四中全会强调，各级领导干部要切实强化制度意识，带头维护制度权威，做制度执行的表率。但从今年查处情况看，仍有极少数领导干部不收敛、不收手，执行作风建设制度规定做选择、打折扣、搞变通，特别是节日期间“四风”问题禁而未绝、反弹回潮隐患犹存。元旦、春节将至，为推动深入贯彻党的十九届四中全会精神，进一步强化制度执行、推进作风建设，现将查处的5起节日期间违反中央八项规定精神典型问题警示通报如下：
省畜牧兽医学会理事长何孔旺违规接受管理服务对象宴请问题。2019年4月，省畜牧兽医学会召开全省工作会议，何孔旺违规组织参会人员聚餐并饮酒，餐费及酒水费用共计1.7万余元由管理服务对象某企业支付。2019年12月，何孔旺受到党内严重警告处分。
无锡市环境监察局原副局长朱栋梁等人违规收受礼品问题。2019年1月，朱栋梁带领该局督查科3名工作人员，对某资源再生公司偷排污水问题进行检查时，每人收受该企业负责人所送2条名牌香烟。调查还发现朱栋梁利用职务便利为其他化工企业谋取利益，并收受企业负责人所送现金购物卡问题。2019年5月，朱栋梁受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题移送司法机关处理。其他责任人受到相应处理。
海门市交通运输局原党组成员、副局长陈颖杰违规收受购物卡、接受管理服务对象宴请及旅游安排等问题。2017年至2019年，陈颖杰在先后担任海门市运输管理处处长、交通运输局副局长期间，连续三年在春节前收受某出租车公司负责人所送购物卡。2019年1月，陈颖杰接受该公司负责人邀请，以考察出租车管理为名前往外地旅游，期间餐费、住宿费、景点门票全部由该公司支付。调查期间，陈颖杰退赔了相关费用。2019年2月，陈颖杰被免职处理，5月受到党内严重警告处分。
涟水县前进镇原副镇长、麻垛现代农业园区原副主任王兵违规公款吃喝问题。2018年11月，王兵借召开培训会议之机，违规组织11名镇、村农经干部聚餐并饮酒，吃喝费用以招商引资名义在园区公款报销。2019年4月，王兵受到党内严重警告、行政记大过处分，并被免职处理。其他责任人受到相应处理。
常州市滨江经济开发区环境保护与安全生产监督管理局环境管理科科长陈云峰、开发区安家办事处企业服务科科长曹伟强违规接受管理服务对象宴请问题。2018年9月，陈云峰、曹伟强在负责联合检查辖区内企业环保和安全工作期间，违规接受某塑料厂负责人宴请，造成不良社会影响。2019年10月，陈云峰、曹伟强分别受到党内严重警告处分。
以上5起典型问题均发生在节日期间，有的违反“禁酒令”公款吃喝，有的接受管理服务对象安排的旅游宴请活动，有的在监管执法中违规收受礼品，还有的连续几年节前收受购物卡券等等，充分表明高压态势下，仍有极少数党员干部置中央、省委三令五申于不顾，麻木不仁，无知无畏，以看戏心态对待制度规定、藐视纪律红线，最终咎由自取成为“戏中人”。广大党员干部要切实引为镜鉴、以案明纪，深刻汲取教训，真正入心入脑，自觉令行禁止。
作风建设必须常抓不懈，越到重要节点假期，越要狠抓制度执行，越要严密防范“四风”，做到协同联动整体推进。全省各级党组织要认真贯彻十九届四中全会和省委十三届七次全会精神，从推进治理体系和治理能力现代化战略高度，持之以恒正风肃纪，做到标准更高、要求更严、措施更实，同时投入更多精力抓制度建设、抓教育引导、抓习惯养成，以节日风清气正“小气候”促进形成良好政治生态“大气候”。各级党员领导干部要带头学习贯彻中央和省有关通知通报精神，自觉增强制度意识，严格执行纪律规定，把清廉过节各项要求落细落实，以实际行动抵制各种不正之风，巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果。各级纪检监察机关要保持恒心和韧劲，持续抓、抓到底，坚守重要节点，突出“关键少数”，加强对作风建设制度规定执行情况的监督检查，深挖彻查顶风违纪、隐形变异问题，及时通报曝光典型案例，持续释放越往后盯得越紧、执纪越严的强烈信号；同时不断深化对新时期纠治“四风”工作规律性认识，坚持稳中求进、标本兼治，不敢、不能、不想一体推进，督促有关部门和单位与时俱进完善制度、强化约束，推动化风成俗、成为习惯，不断巩固拓展作风建设成效，为推动高质量发展走在前列、奋力谱写“强富美高”新江苏建设的新篇章提供坚强作风保障。
